

## Звіт за I семестр 2017/2018 навчального року

До Всеукраїнського дня бібліотек 29.09.2017р. бібліотекарем школи Григорчук І.Д.був проведений виховний захід «Похвала книгам». В якому взяли участь учні 4-А , 4-Б класів .Саме цей захід сприяв формуванню в учнів потреби користуватися бібліотекою, викликав почуття поваги та шанобливе ставлення до книг, як невичерпного джерела знань і пізнання,також збагатив знання учнів про бібліотеку та переніс дітей у світ казок.



З учнями 3-А класу проведено свято осіннього врожаю, метою якого було збагатити знання учнів про красу осені, її багатство, щедрість, різноманітність дарів природи.



4 жовтня з найменшими читачами був проведений бібліопікнік «Цікавинки про золоту осінь». Дітям дуже сподобалось читання на свіжому повітрі.



Протягом місяця проходив конкурс малюнків «За здоровий спосіб життя». Найкращі роботи були виставленні на виставці, та конкурс вікторина «Що я знаю про здоровий спосіб життя».



Серед читачів бібліотеки була проведена читацька олімпіада «Хто багато читає, той багато знає». У завданнях олімпіади входили конкурси, ігри, ребуси, кросворди.



Учні початкових класів дуже люблять переглядати повчальні мультфільми.



Серед учнів школи була проведена акція «Подаруй улюблену книгу шкільній бібліотеці» ,з метою поповнення бібліотечного фонду книгами.



Проводився моніторинг щодо активного читання школярів та відвідування шкільної бібліотеки. За результатами опитування можна сказати, що активні читачі виявилися другокласники, а відвідує найчастіше бібліотеку початкова школа, середня частково і старша тільки за потребою.

До дня писемності була проведена вікторина «Що багатша думка,то багатша мова» спільно з бібліотекою мікрорайону Філією №6.



Проведено інформаційну хвилинку присвячену М. Івасюку.  
До її проведення долучились вчителі початкових класів, бібліотекар та звичайно ж учні ,які змістовно, виразно, чітко з натхненням донесли до відома інших діток про видатного письменника, літературознавця Михайла Івасюка та познайомили з його поезією.

